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PORTAMINE A SCATTO 	
		
Portamine ricaricabile con meccanismo a scatto. Mina 
0,5 in plastica trasparente con impugnatura ergonomica 
gommata. Disponibile in 5 colori.

codice	 modello  			   confezione	  imballo	
10525	 mina 0,5			   24	 1728	

								        
MARCATORE 			

Marcatore permanente con punta tonda, per cartone, 
carta, plastica, vetro e metallo. Con inchiostro inodore ad 
asciugatura rapida dal colore intenso e con cappuccio a 
colore dell’inchiostro.  

codice	 modello  		  colori	 confezione	  imballo	
10121	 punta tonda		  rosso	 10	 400	
10122	 punta tonda		  blu	 10	 400	
10123	 punta tonda		  nero	 10	 400	

								        
EVIDENZIATORE 			 

Evidenziatore ad inchiostro a base d’acqua, per carta 
normale, da fotocopie e fax. Presenta la massima 
fluorescenza ed un’ottima resistenza alla luce. Cappuccio 
con clip a colore dell’inchiostro, punta a scalpello per due 
spessori del tratto, 1 + 5mm. 

codice	 modello  		  colori	 confezione	  imballo	
10118	 punta a scalpello		  arancio	 10	 240	
10119	 punta a scalpello		  azzurro	 10	 240	
10116	 punta a scalpello		  giallo	 10	 240	
10120	 punta a scalpello		  rosa	 10	 240	
10117	 punta a scalpello		  verde	 10	 240	

MADE IN GERMANY

MADE IN GERMANY
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CORRETTORE A NASTRO 			 

Correttore a nastro pratico e maneggevole, permette 
correzioni immediate e precise. Formato: 5mm x 20metri. 
Corpo in plastica trasparente, disponile in 2 diverse 
colorazioni. In box da 12 pezzi.

codice	 formato  			  confezione	  imballo	
10530	 5mm x 20m  			   12		 288	

								        
CORRETTORE A PENNA 			 

Correttore a penna con punta in metallo. Impugnatura 
ergonomica e tappo colorato. In scatola da 12 pezzi.

codice	 modello			   confezione	  imballo	
4303	 7 ml  			   12	 576	

								        
CORRETTORE A NASTRO 			 

Correttore a nastro Top Quality in plastica trasparente 
colorata. Con morbida impugnatura e di facile 
applicazione. Formato: 5mm x 8metri. Disponibile in 4 
diverse colorazioni: blu, rosso, verde e arancio. 

codice	 formato  			   confezione	  imballo	
1061	 5mm x 8m			   12	 360	

								     
CORRETTORE A PENNA 		

Correttore a penna da 7ml COLOREASSORTITO. Fusto 
in 3 colori fluo: giallo celeste e rosa. Scatola espositiva in 
cartoncino da 12 pezzi.

codice	 formato  		  confezione	  imballo	
10529	 7 ml 		  12		 576	
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TEMPERAMATITE CON CONTENITORE  

Temperamatite a 2 fori con lama completa in metallo per 
matite a fusto fine e grosso, con serbatoio di raccolta in 
plastica trasparente colorata. 

codice	 modello 			   confezione	  imballo	
4324	 1 foro			   12	 720	
4313	 2 fori 			   12	 576	

								     
TEMPERINO CON SERBATOIO
			 
Temperino COLOREASSORTITO con serbatoio interno 
in metallo, interno in platica ed esterno con superficie 
gommata Touch in 3 colori. Disponibile in box espositivo 
da 12 pezzi.

codice	  			   confezione	  imballo	
10527					    12	 576	

								     
TEMPERAMATITE IN METALLO
 			 
Temperamatite QUADRA in acciaio rettangolare ad 1 foro.

codice	 modello 			   confezione	  imballo	
3601	 1 foro			   24		 1296	

MADE IN GERMANY

								     
TEMPERAMATITE IN METALLO
 			 
Temperamatite QUADRA in acciaio a scalpello, per matite 
temperate in modo perfettamente conico.

codice	 modello  			   confezione	  imballo	
3603	 1 foro 			   24		 1296	
3602	 2 fori 			   24		 912	

MADE IN GERMANY

					     	 		
TEMPERAMATITE 
IN METALLO COLORATO
 	 		
Temperamatite QUADRA in acciaio a 1 o 2 fori a scalpello in 
colori assortiti, adatto a temperare tutte le matite rotonde, 
triangolari ed esagonali. Disponibile in tre colori.

codice	 modello  			   confezione	  imballo	
3605	 1 foro 				   24	 1296	
3607	 2 fori				   24	 912	

MADE IN GERMANY
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CUCITRICE YOUNG 
 			 
Cucitrice a pinza Young, solida e robusta, precisa 
nell’applicazione di punti passo mm 6, profondità cucitura 
42mm. Design moderno con la parte superiore verniciata 
e la parte inferiore lucida. Maniglie arrotondate per la 
massima praticità di utilizzo. In 6 colori moda assortiti.

codice	 tipo  			   confezione	  imballo	
10577				    1		  20		
3205	 Punti tipo 6/4			   10		 50		

								     
CUCITRICE UNIVERSAL
 			 
Cucitrice a pinza con corpo in metallo, caratterizzata da 
uno speciale sistema anti-block e spia di segnalazione 
degli ultimi 10 punti rimasti. Ideale per medi volumi di 
lavoro, cuce 10/12 fogli (80 gr/mq) profondità di cucitura 
46mm. Utilizza punti Top Quality tipo 6/4. 
I punti Top Quality sono forniti in scatola da 1000 pezzi.

codice	 tipo  		  colori	 confezione	  imballo	
3201	 Universal 		  blu	 1		  60		
3202	 Universal 		  rosso	 1		  60		
3205	 Punti tipo 6/4			   10		 50		

								     
PERFORATORE 
 			 
Pratico perforatore in metallo a due fori, passo standard 
8cm, con capacità di perforazione 1,5mm e profondità di 
perforazione di 10,5mm, eqivalente a 15 fogli da 80 gr/mq. 
Diametro fori 6mm.

codice				    confezione	  imballo	
10560				    1		  12		
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BARATTOLO RIGHELLI COLORATI 
 			 
Righello COLOREASSORTITO in plastica da 16cm in 
barattolo da 50pezzi. Disponibile in 5 colori solidi, giallo, blu 
arancio e verde.

codice	 lunghezza	 colori	 confezione	  imballo	
2222	 16cm	 pieni	 50	 1200	

MADE IN ITALY

								     
SET CON RIGA, 
SQUADRA E GONIOMETRO 

Set COLOREASSORTITO da tre pezzi, con riga da 20cm, 
squadra da 30/60° da 13x7cm e goniometro in plastica 
traslucente flessibile in 3 colori assortiti fluorescenti.

codice	 formato  			   confezione	  imballo	
10522	 set			   1	 288	

								     
BARATTOLO RIGHELLI TRASLUCENTI 		
	
Righello QUADRA in plastica trasparente da 16cm in 
barattolo da 50 pezzi. Disponibile in 5 colori traslucenti 
verde rosso arancio blu e trasparente.

codice	 lunghezza		  colori	 confezione	  imballo	
2223	 16cm		  trasparenti	 50	 1200	

MADE IN ITALY



10

								     
DISPENSER DA BANCO

Dispenser da banco in plastica per nastri adesivi da 
33 e 66metri.

codice			   colore	 confezione	  imballo	
1054			   nero	 1	 12	

							      		 	
FERMAGLI ZINCATI			 

Fermagli in acciaio zincato antiruggine. 
Scatola da 100 pezzi, nelle misure: N° 2, N° 3, N° 4, N° 5 
e N° 6.

codice	 numero 	 lunghezza	 pezzi	 confezione	 imballo	
2101	 2 	 26mm	 100	 10		 500		
2102	 3 	 28mm	 100	 10		 500		
2103	 4 	 32mm	 100	 10		 200		
2104	 5	 49mm	 100	 10		 150		
2105	 6	 58mm	 100	 10		 100		

								        
COLLA STICK 				 

Ottima resa. Colla pronta all’uso, atossica di rapida 
essiccazione è ideale per incollare carta e cartoncino, foto, 
stoffa. Grazie al suo speciale tappo a chiusura ermetica 
non si secca.

codice	 formato  			   confezione	  imballo	
10431	 10 grammi			   24	 120	
10432	 20 grammi			   24	 120	
10433	 40 grammi			   12	 120	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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NASTRO ADESIVO TRASPARENTE
 			 
Nastro adesivo trasparente, realizzato con una 
formulazione senza solventi. Ottima adesione, 
srotolamento silenzioso e facile da tagliare. Ideale per 
casa, scuola e ufficio. Ogni singolo nastro è confezionato a 
caramella. Disponibile in diversi formati. 

codice	 tipo			   confezione	  imballo	
4903	 15mm x 33m			   10		 200	
4904	 19mm x 33m			   8		 160	
4905	 15mm x 66m			   10		 60		
4906	 19mm x 66m			   8		 96		

	 						     	
COLLA VINILICA				

Colla vinilica senza solventi adatta per incollare carta 
cartone sughero cuoio e legno. Una volta asciutta diventa 
trasparente.

codice	 formato  				    imballo	
10548	 10O grammi				    10	

MADE IN ITALY

								     
NASTRO ADESIVO DA IMBALLO 
 			 
Nastro monoadesivo per imballo in polipropilene, ad alta 
adesività, adesivo acrilico all’acqua. Svolgimento silenzioso 
con ottime prestazioni di macchinabilità. Formato 50mm 
per 66metri. Disponibile nei colori avana e trasparente. 

codice	 formato		  colore	 confezione	  imballo	
4908	 50mm x 66m		  trasparente	 6		 36		
4910	 50mm x 66m		  avana	 6		 36		

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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FORBICI DA UFFICIO 			 

Forbice da ufficio con lama in acciaio, esegue tagli precisi e 
netti, senza sbavature. Adatta per carta, cartoncino e stoffa. 
Impugnatura ergonomica di generose dimensioni, per 
una presa comoda e sicura. Ideale per l’ufficio e per la casa. 

codice	 dimensioni 				   confezione	 imballo	
1055	 21cm				   1	 12	

								        
FORBICI CENTIMETRATE 
 			 
Forbici centimetrate con punta arrotondata e lama 
in acciaio, lunghezza totale 13cm. Disponibile in box 
espositivo da 24 pezzi in 4 colori assortiti.

codice	 dimensioni 			  colori	 confezione	 imballo	
1017	 13cm			  assortiti	 24	 240	

								     
TEMPERA LIQUIDA 1000ML 
 			 
Tempera di alta qualità in bottiglia da 1 litro con tappo 
dosatore. Colore liquido pronto per l’uso, adatto a chi 
si accosta per la prima volta alla tecnica della pittura a 
tempera ed ai più giovani utilizzatori.  Permette stesure in 
strato spesso sufficientemente coprenti mantenendo un 
buon effetto brillante e colori vivaci. 
Le tinte sono facilmente miscelabili tra loro per ottenere 
una completa gamma di tonalità. Si può usare su varie 
superfici (carta, cartoncino, cartone, legno, stoffa, vetro, 
metallo, terracotta e plastica) ed è diluibile fino ad una 
parte di acqua per una parte di colore. 
Se si desidera renderlo permanente utilizzare una vernice 
adatta (esempio vernice acrilica). Lavabile dalla maggior 
parte dei tessuti. 

codice	 colori	 confezione	  imballo	
4403	 arancio	 1	 6	  
4401	 bianco	 1	 6	
4409	 ciano	 1	 6	  
4402	 giallo primario	 1	 6	  
4412	 marrone	 1	 6	
4413	 nero	 1	 6	  
4408	 oltremare	 1	 6	  
4406	 rosa	 1	 6		
4405	 rosso magenta	 1	 6	  
4404	 rosso vermiglio	 1	 6	  
4410	 verde chiaro	 1	 6	  
4411	 verde scuro	 1	 6	  
4407	 viola	 1	 6	  

MADE IN ITALY





C A R T A  P E R  F O T O C O P I E 
M E M O

B L O C C H I  N O T E S
A G E N D E  E  T A C C U I N I 

E T I C H E T T E
M O D U L I S T I C A

B U S T E

14



				  
FOGLIETTI ADESIVI

Blocchetti da 100 foglietti gialli autoadesivi riposizionabili. 

codice	 formato       	 confezione  	 imballo	
1026	  38 x 51mm      	 12	 288	
1024	 76 x 76mm	 12	 144	
1025 	 76 x 127mm	 12	 144	

				  
CARTA PER FOTOCOPIE GREEN	

Carta naturale ad alto grado di bianco per fotocopie, in 
confezioni da 500 fogli. Alta qualità e costo competitivo.

codice	 formato       	 confezione  	 imballo	
10269	 A4 - 21 x 29,7cm	 1	 5	

				  
CARTA PER FOTOCOPIE 	
Carta naturale certificata ad alto grado di bianco per 
stampante, fotocopiatrice, fax, plotter ed altro. Ideale per 
stampare velocemente e con ottima resa documenti ad 
eccellente risoluzione in bianco e nero e a colori. 
La grammatura e la qualità della carta la rende perfetta 
per l’uso quotidiano senza rischio di inceppamenti. 
Disponibile da 80 gr/mq, in confezioni da 500 fogli. 

codice	 formato         	 confezione  	 imballo	
1701	 A4 - 21 x 29,7cm	 1	 5	
1702	 A3 - 29,7 x 42cm	 1	 5	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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BLOCCHI NOTES   

Blocco notes a punto metallico, 70 fogli in carta bianca da 
60 gr/mq, nelle rigature 5mm, con copertina goffrata da 
170 gr/mq. Disponibile in diversi formati.

codice	 formato      		  confezione	  imballo	
10245	 A7 - 8 x 12cm		  30	 360	
10246	 A6 - 10,5 x 14,8cm	 10	 240	
10247	 A5 - 14,8 x 21cm	 10	 120	
10248	 A4 - 21 x 29,7cm	 10	 60	

				  
REPORT BOOK

Taccuino formato A6. Interno: 96 fogli in carta naturale 
avorio 70 gr/mq, bianco o a righe con angoli tondi. 
Copertina cartonata rivestita in materiale gommato. 
Elastico da 8 mm e margini delle pagine in colore a 
contrasto con la copertina. 
Disponibile in box da 18 pezzi in 6 colori assortiti (blu royal, 
rosso, arancio, azzurro, nero e verde mela).

codice	 formato	      	 confezione	 imballo	
10143	 A6 - 10,5 x 14,8cm	 18	 36	

MADE IN ITALY
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BLOCCHI NOTES SPIRALATO 
PPL FLUO

Blocco notes con spirale alta COLOREASSORTITO, 60 fogli 
più risguardo in carta bianca da 80 gr/mq, con copertina in 
ppl fluo in 5 colori: blu, giallo, arancio, verde e fuxia. 
 
codice	 formato     		  rigatura	 confezione	  imballo	
10519	 A7 - 7,4 x 10,5cm	 1R	 5	 120	
10521	 A7 - 7,4 x 10,5cm	 5M	 5	 120	
10516	 A5 - 14,8 x 21cm	 5M	 10	 80	
10536	 A5 - 14,8 x 21cm	 1R	 10	 80	
10515	 A4 - 21 x 29,7cm	 5M	 10	 40	
10535	 A4 - 21 x 29,7cm	 1R	 10	 40	

MADE IN ITALY

					   
BLOCCHI NOTES FLUO

Blocco notes a punto metallico COLOREASSORTITO, 70 
fogli in carta bianca da 60 gr/mq, nelle rigature 5mm, con 
copertina fluo da 140 gr/mq. 

codice	 formato       		  confezione	  imballo	
10189	 A7 - 7,4 x 10,5cm	 10	 240	
10188	 A6 - 10,5 x 14,8cm	 10	 240	
10187	 A5 - 14,8 x 21cm	 10	 120	
10186	 A4 - 21 x 29,7cm	 10	 60	
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RUBRICA TELEFONICA

Rubrica telefonica in due formati. Interno: 128 pagine 
(64 fogli), carta avorio. Copertina cartonata rivestita in 
materiale gommato colorato con elastico frontale e 
segnalibro in colori a contrasto con la copertina della 
rubrica. Espositore da 18 pezzi di cui: 6 pezzi in formato 
A6 e 12 pz. formato A7 in 6 colori assortiti (blu royal, rosso, 
arancio, azzurro, nero e verde mela).

codice		       confezione	
10558 - 10559	 6 pezzi A6 (cod. 10558) + 12 pezzi A7 (cod. 10559)	

					   
RUBRICA    
Rubrica COLOREASSORTITO, 30 fogli, in carta da 80 gr/mq 
e copertina da 240 gr/mq. Assortita in 8 colori 
monocromatici. 

codice	 formato	      	 confezione	  imballo	
4509	 A5 -14,8 x 21cm		  12	 96	

MADE IN ITALY
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AGENDA BIGIORNALIERA TASCABILE 

Agenda tascabile bigiornaliera con copertina in pelle, 
elegante e classica, perfetta per la programmazione di 
impegni e appunti. Disponibile in 4 diverse colorazioni. 

codice	 formato	 colore       	 pagine	 confezione	 imballo	
4707	 6,6 x 9cm	 blu	 256	 1	 100	
4717	 6,6 x 9cm	 rosso	 256	 1	 100	
4718	 6,6 x 9cm	 verde	 256	 1	 100	
4719 	 6,6 x 9cm	 marrone	 256	 1	 100	

				  
AGENDA TASCABILE SETTIMANALE

Agenda tascabile settimanale, elegante e professionale, 
rilegata con copertina rivestita in pelle. Per note appunti e 
planning professionale. Disponibile in 2 colorazioni.

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4708	 8 x 15cm	 blu	 120	 1	 100		
4720	 8 x 15cm	 rosso	 120	 1	 100	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY				  
AGENDA GIORNALIERA S/D ABBINATI

Agenda tascabile giornaliera con sabato e domenica 
abbinati. Copertina rivestita in pelle, elegante 
e professionale. Ideale per l’organizzazione di impegni 
e appunti. 

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4704	 11 x 16,5cm	 blu	 320	 1	 20	

MADE IN ITALY
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AGENDA GIORNALIERA S/D SEPARATI 

Agenda giornaliera con sabato e domenica separati. 
Copertina rivestita in pelle, elegante e professionale, ideale 
per l’organizzazione di impegni e appunti. 
Disponibile in 3 diversi formati e colori.

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4702	 14,5 x 20,5cm	 blu	 384	 1	 20	
4713	 14,5 x 20,5cm	 rosso	 384	 1	 20	
4714	 14,5 x 20,5cm	 verde	 384	 1	 20	
4703	 17,2 x 24cm	 blu	 384	 1	 20	
4709	 A4 - 21 x 29,7cm	 blu	 400	 1	 10	

				  
PLANNING SPIRALATO

Agenda settimanale con rilegatura in wire-o. Copertina 
rivestita in pelle, elegante e professionale. Ideale per 
l’organizzazione di impegni e appunti. Disponibile in 2 
colorazioni.

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4706	 28,8 x 11,7cm	 blu	 128	 1	 20	
4716	 28,8 x 11,7cm	 rosso	 128	 1	 20	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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AGENDA SETTIMANALE

Agenda settimanale, con copertina rilegata in pelle. 
Le  sue dimensioni compatte rendono l’oggetto ideale 
da utilizzare in ogni momento della giornata. Disponibile 
in 2 colorazioni.

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4705	 17,2 x 24cm	 blu	 128	 1	 20	
4715	 17,2 x 24cm	 rosso	 128	 1	 20	

					   
AGENDA GIORNALIERA S/D ABBINATI

Agenda giornaliera con fodero, che diventa calendario 
da scrivania, e copertina rivestita in elegante pelle. 
Con il suo design sobrio e il suo formato lineare è una 
raffinata compagna per tutti gli impegni. Disponibile in 4 
colorazioni e diversi formati.

codice	 formato	 colore        	 pagine	 confezione	 imballo	
4701	 14,5 x 20,5cm	 blu	 320	 1	 20	
4710	 14,5 x 20,5cm	 rosso	 320	 1	 20	
4711	 14,5 x 20,5cm	 verde	 320	 1	 20	
4712 	 14,5 x 20,5cm	 marrone	 320	 1	 20	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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BUSTE E BIGLIETTI BIANCHI 
		
Scatola in acetato con eleganti bigliettini bianchi con 
busta.  Contiene 100 buste da 110 gr/mq e 100 cartoncini da 
200 gr/mq. Disponibile in due diversi formati. 

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
4005	 75 x 110mm 		  1	 20		
4006	 90 x 140mm 		  1	 20		

MADE IN ITALY

								        
BUSTE E BIGLIETTI COLORATI  
		
Scatola in acetato trasparente con eleganti biglietti in 
colori assortiti e busta abbinata. Contiene 100 buste da 110 
gr/mq e 100 cartoncini assortiti da 200 gr/mq. Disponibile 
in due diversi formati.  

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
4001	 75 x 110mm		  1		 20	
4002	 90 x 140mm		  1		 20	

MADE IN ITALY

								        
BUSTE E BIGLIETTI ROSSI 
		
Scatola in acetato trasparente con eleganti bigliettini di 
colore rosso con busta coordinata. Contiene 100 buste da 
110 gr/mq e 100 cartoncini da 200 gr/mq. Disponibile in due 
diversi formati.  

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
4003	 75 x 110mm		  1	 20		
4004	 90 x 140mm		  1	 20		

MADE IN ITALY
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MADE IN ITALY

								        
BUSTE E BIGLIETTI OPALINA BIANCO 
		
Scatola in acetato trasparente con eleganti bigliettini in 
opalina bianco con busta. Contiene 100 buste da 100 gr/
mq e 100 cartoncini da 170 gr/mq. Disponibile in due 
diversi formati. 

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
10125	 75 x 110mm		  1	 20		
10126	 90 x 140mm		  1	 20		

								        
BUSTE E BIGLIETTI  LUTTO 
		
Scatola con eleganti biglietti listati lutto con busta. 
Contiene 100 buste da 110 gr/mq e 100 cartoncini da 200 
gr/mq. 

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
4007	 90 x 140mm		  1		 20	

								        
BUSTE E BIGLIETTI OPALINA LUTTO 
		
Scatola con eleganti biglietti in opalina bianca listati 
lutto con busta. Contiene 100 buste da 100 gr/mq e 100 
cartoncini da 170 gr/mq. Disponibile anche nella versione 
con scritte prestampate.

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
10127	 90 x140mm		  1	 20		
10128	 90 x140mm prestampato		  1	 20		

23



							     

ETICHETTE AUTOADESIVE 
PER STAMPANTI E FOTOCOPIATRICI 

Fogli A4 di etichette autoadesive in carta bianca prefustellate, per stampanti 
a getto d’inchiostro, stampanti laser e fotocopiatrici. Confezioni da 100 fogli. 

codice         formato mm	 variante 	 N° etichette per foglio	   N° fogli  per confezione	 N° etichette per confezione	 confezione	 imballo	
3402	  35 x 23,5 	 con margine	 72	 100	 7200	 1	 10	
3458	 37,5 x 23,5	 angoli tondi	 60	 100	 6000	 1	 10	
3462	 47,5 x 25,5	 angoli tondi	 44	 100	 4400	 1	 10	
3463	 47,5 x 35	 angoli tondi	 32	 100	 3200	 1	 10	
3432	  48 x 25	 senza margine	 48	 100	 4800	 1	 10	
3433	  52 x 30	 senza margine	 40	 100	 4000	 1	 10	
3466	 63,5 x 38,1	 angoli tondi	 21	 100	 2100	 1	 10	
3438	  70 x 25	 senza margine	 36	 100	 3600	 1	 10	
3409	 70 x 36	 con margine	 24	 100	 2400	 1	 10	
3440	  70 x 37	 senza margine	 24	 100	 2400	 1	 10	
3441	  70 x 42	 senza margine	 21	 100	 2100	 1	 10	
3413	 70 x 48	 con margine	 18	 100	 1800	 1	 10	
3472	 99,1 x 34	 angoli tondi	 16	 100	 1600	 1	 10	
3475	 99,1 x 67,7	 angoli tondi	 8	 100	 800	 1	 10	
3476	 99,1 x 93,1	 angoli tondi	 6	 100	 600	 1	 10	
3474	 99,6 x 57	 angoli tondi	 10	 100	 1000	 1	 10	
3418	 105 x 36	 con margine	 16	 100	 1600	 1	 10	
3445	  105 x 37	 senza margine	 16	 100	 1600	 1	 10	
3420	 105 x 48	 con margine	 12	 100	 1200	 1	 10	
3447	  105 x 59	 senza margine	 10	 100	 1000	 1	 10	
3421	 105 x 72	 con margine	 8	 100	 800	 1	 10	
3448	  105 x 74	 senza margine	 8	 100	 800	 1	 10	
3449	  105 x 99	 senza margine	 6	 100	 600	 1	 10	
3422	 105 x 140	 con margine	 4	 100	 400	 1	 10	
3450	  105 x 148	 senza margine	 4	 100	 400	 1	 10	
3453	  210 x 99	 senza margine	 3	 100	 300	 1	 10	
3454	  210 x 148	 senza margine	 2	 100	 1000	 1	 10	
3455	  210 x 297	 senza margine	 1	 100	 100	 1	 10	
3478	 per CD (Ф 114,5mm)	 angoli tondi	 2	 100	 200	 1	 10	

MADE IN ITALY

					   

ROTOLI REGISTRATORE DI CASSA

Rotoli termici omologati per registratori di cassa. 
Disponibili in diversi formati di larghezza/lunghezza con 
foro 12 mm.

codice	 formato		  tollerranza mt	 confezione	 imballo	
3004	 altezza 57mm - lunghezza 30mt		  5	 50	
10312	 altezza 57mm - lunghezza 30mt	 10%	 5	 50	
3007	 altezza 80mm - lunghezza 80mt		  5	 30	

					   

ROTOLI CALCOLATRICE

Rotoli di carta bianca in pura cellulosa ecologica, diametro 
60 mm, adatti a qualsiasi tipo di calcolatrice scrivente non 
termica. Disponibile in due diverse grammature, 52 gr/mq 
e 60 gr/mq, per un solo formato di larghezza/lunghezza. 

codice	 formato	         	 confezione	  imballo	
3005	 altezza 57mm	 lunghezza 33mt - 52gr	 10	 100	
3006	 altezza 57mm 	 lunghezza 33mt - 60gr	 10	 100	
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ETICHETTE AUTOADESIVE IN BUSTA

Etichette autoadesive bianche, in diversi formati e misure, 
ideali per l’ufficio e per la casa. 
Disponibili in confezioni contenenti 10 buste da 10 fogli. 

codice	 formato	 N° etichette per busta	   confezione
10052	 salvafori Ø15mm	 480	 10	
10053	 4 - Ø 10mm	 1200	 10	
10056	 7 - Ø 22mm	 300	 10	
10057	 8 - Ø 27mm	 200	 10	
10059	 10 - 14X8mm	 1080	 10	
10061	 12 - 16X10mm	 800	 10	
10062	 13 - 19X14mm	 490	 10	
10063	 14 - 20X12mm	 500	 10	
10064	 15 - 21X8mm	 750	 10	
10065	 16 - 21X14mm	 450	 10	
10067	 18 - 22X17mm	 360	 10	
10068	 19 - 27X15mm	 350	 10	
10069	 20 - 27X17mm	 300	 10	
10070	 21 - 27X19mm	 280	 10	
10071	 22 - 28X12mm	 400	 10	
10072	 23 - 28X19mm	 280	 10	
10073	 24 - 34X5mm	 600	 10	
10074	 25 - 34X10mm	 400	 10	
10075	 26 - 34X14mm	 280	 10	
10076	 27 - 34X21mm	 200	 10	
10077	 28 - 37X19mm	 210	 10	
10078	 29 - 37X27mm	 150	 10	
10079	 30 - 46X8mm	 360	 10	
10080	 31 - 46X10mm	 300	 10	
10081	 32 - 46X14mm	 210	 10	
10082	 33 - 46X20mm	 150	 10	
10083	 34 - 46X27mm	 120	 10	
10084	 35 - 46X37mm	 90	 10	
10085	 36 - 52X18mm	 140	 10	
10086	 37 - 56X10mm	 240	 10	
10087	 38 - 56X16mm	 160	 10	
10088	 39 - 56X22mm	 120	 10	
10089	 40 - 56X26mm	 100	 10	
10090	 41 - 56X34mm	 80	 10	
10091	 42 - 56X46mm	 60	 10	
10092	 43 - 58X27mm	 100	 10	
10093	 44 - 70X20mm	 100	 10	
10094	 45 - 70X27mm	 80	 10	
10095	 46 - 70X37mm	 60	 10	
10096	 47 - 70X5mm	 40	 10	
10097	 48 - 73X37mm	 60	 10	
10098	 49 - 83X53mm	 30	 10	
10099	 50 - 95X66mm	 20	 10	
10100	 51 - 100X46mm	 30	 10	
10101	 52 - 110X34mm	 40	 10	
10102	 53 - 115X70mm	 20	 10	
10103	 54 - 142X110mm	 10	 10	
10104	 55 - 46X37mm	 - con bordo	 90	 10	
10105	 56- 70X37mm 	 - con bordo	 60	 10	
10106	 57 - 83X53mm 	 - con bordo	 30	 10	
10107	 58 - 83X53mm 	 - con bordo e righe	 30	 10	

					   

ETICHETTE PER PREZZATRICE 
FORMATO 21X12  

Etichette per prezzatrici in rotoli da 1000. 
Disponibili nelle varianti removibili e permanenti.

codice	 tipologia       		  confezione	  imballo	
3493	 Permanente		  10	 200	
10036 	 Removibile		  10	 200	
10038 	 Colorate (giallo)	 10	 200	

					   

ETICHETTE PER PREZZATRICE
FORMATO 26X12  

Etichette per prezzatrici in rotoli da 1500.
Disponibili nelle varianti removibili e permanenti.

codice	 tipologia       		  confezione	  imballo	
3494	 Permanente		  10	 200	
10041 	 Removibile		  10	 200	
10043 	 Colorate (giallo)	 10	 200	

					   

ETICHETTE PER PREZZATRICE 
FORMATO 26X16  

Etichette per prezzatrici in rotoli da 1000.
Disponibili nelle varianti removibili e permanenti.

codice	 tipologia       		  confezione	  imballo	
3495	 Permanente		  10	 200	
10046 	 Removibile		  10	 200	
10048 	 Colorate (giallo)	 10	 200	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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FATTURA 

Blocco fattura in carta chimica da usare a fini 
amministrativi o commerciali. Disponibile in formato 21,5 x 
14,8cm da 50 fogli autoricalcanti in 2 copie.

codice	 dimensioni	 tipo	 fogli	 confezione	  imballo	
10212	 21,5 x 14,8cm	 1 aliquota	 50 x 2 copie	 5	 30		

								        
DOCUMENTO DI TRASPORTO

Blocco di documenti di trasporto con fogli autocopianti in 
carta chimica. Disponibile in formato 21,5 x 14,8cm e  29,7 x 
21,5cm da 50 fogli autoricalcanti in 2 o 3 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10210	 21,5 x 14,8cm	 50 x 2 copie	 5	 30		
10211	 21,5 x 14,8cm	 50 x 3 copie	 5	 20		
10255	 29,7 x 21,5cm	 50 x 3 copie	 5	 10		

								        
RICEVUTE GENERICHE

Blocco per ricevute generiche in carta chimica 
autocopiante. Permette di trascrivere agevolmente i dati 
della ricevuta. Disponibile in formato 9,9 x 17cm da 50 fogli 
autoricalcanti in 2 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10207	 9,9 x 17cm	 50 x 2 copie	 5	 45		

								        
BUONO DI CONSEGNA

Blocco per buono di consegna in carta chimica 
autocopiante, ottimo per la creazione delle ricevute per la 
ricezione di merci. Disponibile in formato 12 x 17cm, da 50 o 
33 fogli autoricalcanti in 2 o 3 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10202	 12 x 17cm	 33 x 3 copie	 5	 30		
10201	 12 x 17cm	 50 x 2 copie	 5	 30		

								        
RICEVUTE CONDOMINIO

Blocco per ricevute di condominio in carta chimica 
autocopiante. Disponibile in formato 9,9 x 17cm da 50 fogli 
autoricalcanti in 2 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10209	 9,9 x 17cm	 50 x 2 copie	 5	 45		

								        
RICEVUTE AFFITTO

Blocco per ricevute d’affitto in carta chimica autocopiante. 
Disponibile in formato 9,9 x 17cm da 50 fogli autoricalcanti 
in 2 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10208	 9,9 x 17cm	 50 x 2 copie	 5	 45		
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RICEVUTE SANITARIE

Pratico blocco ricevute sanitarie con fogli doppi 
autocopianti per prestazioni mediche (visita, medicazione 
ecc.). Questo blocco contiene tutte le linee guida 
per poter inserire i dati e creare in modo corretto la 
ricevuta. Disponibile in formato 21,5 x 14,8cm da 50 fogli 
autocopiante in 2 copie.

codice	 dimensioni		  fogli	 confezione	  imballo	
10213	 21,5 x 14,8cm	  50 x 2 copie	 5	 30		

								        
BLOCCHI NUMERATI 

Blocco con fogli numerati perforati e spillati con matrice 
madre e figlia, per eventi, lotterie e coupon. Disponibile in 
formato 6 x 13cm da 100 fogli.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10214	 6 x 13cm - colori misti	 100	 10 	 50		

								        
COMANDE

Il blocco di comande è utile per imprese, esercizi 
commerciali e di ristorazione. Per annotare data, numero 
di comanda, numerazione e per la trascrizione degli ordini. 
Realizzato in carta chimica autocopiante. Disponibile in 
formato 17 x 9,9cm da 25 fogli autoricalcanti in 2 o 3 copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10203	 17 x 9,9cm	 25 x 2 copie	 10	 60		
10204	 17 x 9,9cm	 25 x 3 copie	 10	 60		

								        
REGISTRI DEI CORRISPETTIVI

Blocco registri dei corrispettivi in carta chimica 
autocopiante. Disponibile in formato 29,7 x 21,5cm da 13 o 
25 fogli in due copie.

codice	 dimensioni	 fogli	 confezione	  imballo	
10205	 29,7 x 21,5cm	 13 x 2 copie	 5	 20		
10206	 29,7 x 21,5cm	 25 x 2 copie	 5	 20		

MADE IN ITALY
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BUSTA BIANCA CON STRIP 

Buste TASK strip con e senza finestra, 90 gr/mq. 
Confezione da 25 pezzi.

codice	 formato	         	 confezione	  imballo	
1414	 11 x 23cm - senza finestra	 25	 500	
1417	 11 x 23cm - con finestra	 25	 500	

					   

BUSTA BIANCA 

Buste bianche internografate TASK con lembo gommato, 
70 gr/mq. Confezione da 40 pezzi.

codice	 formato	       	 confezione	  imballo	
1416	 12 x 18cm - senza finestra	 40	 480	

					   

BUSTE IMBOTTITE 

Buste avana a sacchetto imbottite TASK, con speciale 
strato interno in polietilene a bolle d’aria che permette di 
salvaguardare e proteggere il contenuto della spedizione. 
Sistema di chiusura autoadesiva. 

codice	 formato	        	 confezione	  imballo	
1421	 14 x 27cm 	- 	 interno 12 x 21cm	 10	 200	
1422	 17 x 27cm 	- 	 interno 15 x 21cm	 10	 100	
1423	 20 x 32cm 	- 	 interno 18 x 26cm	 10	 100	
1427	 24 x 32cm 	-	 interno 22 x 26cm	 10	 100	
1424	 26 x 39cm 	- 	 interno 24 x 33cm	 10	 100	
1425	 29 x 42cm 	- 	 interno 27 x 36cm	 10	 100	
1426	 32 x 50cm 	- 	 interno 30 x 34cm	 10	 50	
1428	 37 x 55cm 	- 	 interno 35 x 48cm	 10	 50	

					   

BUSTE A SACCO

Buste bianche a sacchetto con strip autoadesive TASK, 80 
gr/mq, non internografate. Disponibili in diversi formati in 
confezioni da 25 pezzi. 

codice	 formato         	 confezione	  imballo	
1405	 16 x 23cm	 25	 500	
1406	 19 x 26cm 	 25	 500	
1407	 23 x 33cm 	 25	 500	
1408	 25 x 35,3cm	 25	 500	

MADE IN ITALY
MADE IN ITALY

MADE IN ITALYMADE IN ITALY
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COMPASSO 1501   
 			 
Compasso a cremagliera in metallo, 
con aste fisse ed ago snodabile 
QUADRA. Dotato di tubetto 
portamine. Confezionato in apposita 
custodia appendibile con sgancio 
rapido del coperchio.   

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1501	 13,5cm	 10	 160	

MADE IN ITALY

	 		  		  	
COMPASSO 1506   
 			 
Compasso a cremagliera in metallo 
QUADRA, con asta ed ago snodabili. 
Dotato di 4 accessori, confezionati 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente. Lunghezza compasso 
13,5cm.  

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1506	 13,5cm	 10	 60	

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1503   
 			 
Compasso in metallo, con asta ed 
ago snodabili QUADRA. Dotato di 
balaustrino e 5 accessori, confezionati 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente.   

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1503	 13,5cm	 10	 60	

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1502   
 			 
Compasso a cremagliera in metallo, 
con asta ed ago snodabili QUADRA. 
Dotato di 4 accessori, confezionati 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente   

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1502	 13,5cm	 10	 60	

MADE IN ITALY
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COMPASSO 1504   
 			 
Compasso QUADRA in metallo, con 
asta ed ago snodabili. Dotato di 
balaustrino, punta fissa e 6 accessori, 
confezionati in pratica custodia 
appendibile, con sgancio rapido del 
coperchio trasparente.   

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1504	 13,5cm	 5	 60	  

						    
BALAUSTRONE  1509 
 			 
Balaustrone ad aste fisse in 
metallo QUADRA, con 2 accessori. 
Confezionato in pratica custodia 
appendibile, con sgancio rapido del 
coperchio trasparente.  

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1509	 16cm	 5	 60	

						    
BALAUSTRONE 1511
CON FRIZIONE
 			 
Balaustrone in metallo ad apertura 
rapida QUADRA, con 2 accessori. 
Confezionato in pratica custodia 
appendibile, con sgancio rapido del 
coperchio trasparente. 

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1511	 17cm	 5	 60	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1505   
 			 
Compasso QUADRA a cremagliera 
in metallo, con asta ed ago snodabili. 
Dotato di tubetto portamine. 
Confezionato in pratica custodia 
appendi bile, con sgancio rapido del 
coperchio trasparente. 

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1505	 13,5cm	 10	 160	  

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE 1510
CON FRIZIONE 
E PROLUNGA 
 			 
Balaustrone in metallo ad apertura 
rapida QUADRA, con prolunga e 2 
accessori. Confezionato in pratica 
custodia appendibile, con sgancio 
rapido del coperchio trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1510	 17cm	 5	 60	

						    
COMPASSO 1508   
 			 
Compasso in metallo, con asta ed 
ago snodabili QUADRA. Dotato di 
balaustrino, punta fissa e 6 accessori 
confezionati in pratica custodia 
appendibile con sgancio rapido del 
coperchio trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1508	 13,5cm	 5	 60	

						    
COMPASSO 1507   
 			 
Compasso in metallo, con asta ed 
ago snodabili QUADRA. Dotato di 
balaustrino e 6 accessori confezionati 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1507	 13,5cm	 10	 60	

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE 1517 

Balaustrone snodato in metallo, 
con tubetto portamine QUADRA. 
Confezionato in pratica custodia 
appendibile con sgancio rapido del 
coperchio trasparente.  

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1517	 17cm	 5	 60	

						    
COMPASSO 1513 

Compasso tecnico lungo a 
cremagliera in metallo QUADRA. Con 
ago snodabile, tubetto portamine e 
attacco rapidograph. Confezionato 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1513	 15cm	 10	 160	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1512  
 			 
Compasso tecnico lungo a 
cremagliera in metallo QUADRA. 
Con ago snodabile e tubetto 
portamine. Confezionato in pratica 
custodia appendibile con sgancio 
rapido del coperchio trasparente.   

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1512	 15cm	 10	 160	

MADE IN ITALY

						    
BALAUSTRINO 1514 

Balaustrino in metallo con accessori 
a corredo QUADRA. Confezionato 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente. 

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1514	 11cm	 10	 160	

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE COLORATO 1523 
 			 
Balaustrone fisso in metallo colorato, con 2 accessori. 
Confezionato in pratica custodia appendibile con sgancio 
rapido del coperchio trasparente. 

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
1523	 16cm		  assortito	 5		 60		

MADE IN ITALY

	 		  			 
BALAUSTRINO 1518 

Balaustrone snodato in metallo, 
con tubetto portamine e attacco 
rapidograph. Confezionato in pratica 
custodia appendibile con sgancio 
rapido del coperchio trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1518	 17cm	 5	 60	

MADE IN ITALY
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COMPASSO COLORATO 1522  
 			 
Compasso a cremagliera in metallo colorato 
QUADRA. Con asta ed ago snodabili e tubetto 
portamine. Confezionato in pratica custodia 
appendibile colorata con sgancio rapido del 
coperchio trasparente. 

codice	 lunghezza	 colore	 confezione	  imballo	
1522	 13,5cm	 assortito	 10	 160	

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1515 

Compasso lungo a cremagliera 
in metallo QUADRA, con asta ed 
ago snodabili. Dotato di tubetto 
portamine. Confezionato in pratica 
custodia appendibile con sgancio 
rapido del coperchio trasparente.  

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1515	 15,5cm	 10	 160	

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE 1524 

Balaustrone snodato in metallo 
QUADRA, con prolunga e accessori. 
Confezionato in pratica custodia 
appendibile con sgancio rapido del 
coperchio trasparente.  

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1524	 17cm	 5	 60	

MADE IN ITALY

								        
BALAUSTRONE COLORATO 10018 
 			 
Balaustrone snodato in metallo colorato QUADRA, con 
tubetto portamine. Confezionato in pratica custodia 
appendibile con sgancio rapido del coperchio trasparente. 

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
10018	 17cm		  assortito	 5		 60		

MADE IN ITALY

						    
COMPASSO 1520
TELESCOPICO
 			 
Compasso telescopico a cremagliera, 
in metallo QUADRA. Con ago 
snodabile, tubetto portamine e 
attacco rapidograph. Confezionato 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1520	 15cm	 10	 160	  

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE 10408
 			 
Balaustrone con apertura rapida QUADRA di colore nero, 
dotato di 2 accessori, confezionati in pratica custodia 
appendibile trasparente.

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
10408	 21 x 8,5cm		  nero	 5		 60		

						    
COMPASSO 1521 

Compasso a cremagliera in metallo 
con aste ed ago snodabili QUADRA. 
Dotato di tubetto portamine e 
attacco rapidograph. Confezionato 
in pratica custodia appendibile 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente. 

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1521	 13,5cm	 10	 160	

						    
COMPASSO 1519
TELESCOPICO
 			 
Compasso a cremagliera in metallo 
QUADRA, con aste ed ago snodabili. 
Dotato di tubetto portamine e 
attacco rapidograph. Confezionato 
in pratica custodia appendi bile, 
con sgancio rapido del coperchio 
trasparente.

codice	 lunghezza 	 confezione	  imballo	
1519	 15cm	 10	 160	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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BALAUSTRONE 10406
 			 
Balaustrone fisso QUADRA di colore nero, dotato di due 
accessori, confezionato in pratica custodia appendibile 
trasparente.

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
10406	 21 x 8,5cm		  nero	 5		 60		

MADE IN ITALY

								     
COMPASSO TECNICO 10409
 			 
Compasso tecnico lungo a cremagliera QUADRA con ago 
snodabile e astuccio portamine. Confezionato in pratica 
custodia appendibile trasparente.

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
10409	 18 x 5cm		  nero	 5		 60		  

MADE IN ITALY
								     
BALAUSTRONE 10407
 			 
Balaustrone con apertura rapida QUADRA di colore nero, 
dotato di prolunga e due accessori, confezionato in pratica 
custodia appendibile trasparente.

codice	 lunghezza 		  colore	 confezione	  imballo	
10407	 21 x 8,5cm		  nero	 5		 60		

MADE IN ITALY
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TRIPLODECIMETRO IN METALLO  
 			 
Triplo decimetro in alluminio anodizzato QUADRA, 
millimetratura applicata e gomma antiscivolo. 
Confezionato in pratica custodia in PVC trasparente. 

codice	 lunghezza 			   	 confezione	 imballo	
2206	 30cm				   1	 10	  

								     
ESPOSITORE METALLO  
 			 
Espositore in metallo QUADRA da 28 pezzi in alluminio 
anodizzato, confezionati in buste singole. 
Contiene: 3 pezzi per ciascuna riga, misure 20 - 30 - 60cm; 3 
doppiodecimetro; 3 triplodecimetro; 4 pezzi squadra 32 cm 
da 60° e 4 pezzi squadra 32cm da 45°. 

codice	 n° pezzi				   confezione	
2209	 28 				   1 espositore	

								     
RIGHELLI IN METALLO 
 			 
Righelli in alluminio anodizzato QUADRA, millimetratura 
applicata e dotate di gomma antiscivolo. Confezionati 
singolarmente in pratiche custodie PVC trasparenti.

codice	 dimensioni		   confezione	  imballo	
2214	 10cm		  1	 20	
2215	 15cm		  1	 20	
2216	 20cm		  1	 20		
2217	 30cm		  1	 20	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

								     
ESPOSITORE METALLO MINI 
 			 
Espositore mini in metallo 	QUADRA da 5O pezzi 
confezionati in buste singole. 
Contiene: 10 pezzi per ciascuna riga, misure 10 - 20 - 30cm;  
5 pezzi squadra 12cm - 45° e 5 pezzi squadra 12 cm - 60°. 

codice	 n° pezzi		  		  confezione	
2210	 50 mini		  		  1 espositore	

MADE IN ITALY

								     
DOPPIODECIMETRO IN METALLO  
 			 
Doppio decimetro QUADRA in alluminio anodizzato, 
millimetratura applicata e gomma antiscivolo. 
Confezionato in pratica custodia in PVC trasparente. 

codice	 lunghezza 			   	 confezione	 imballo	
2205	 20cm				   1	 10	

MADE IN ITALY
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SQUADRE IN METALLO 32 CM 
 			 
Squadre in alluminio anodizzato QUADRA, millimetratura 
applicata e dotate di gomma antiscivolo da 32cm nei 
formati 45° e 60°. Confezionate singolarmente in pratiche 
custodie PVC trasparenti.

codice	 dimensioni		   gradi	 confezione	  imballo	
2207	 32cm		  45°	 10	 200	
2208	 32cm		  60°	 10	 200	

MADE IN ITALY

								     
SQUADRE IN METALLO 12 CM 
 			 
Squadre in alluminio anodizzato QUADRA, millimetratura 
applicata e dotate di gomma antiscivolo da 12cm nei 
formati 45° e 60°. Confezionate singolarmente in pratiche 
custodie PVC trasparenti. 

codice	 dimensioni		   gradi	 confezione	  imballo	
2218	 12cm		  45°	 10	 300	
2219	 12cm		  60°	 10	 300	

MADE IN ITALY

								     
RIGHE IN METALLO 
 			 
Righe QUADRA in alluminio anodizzato, millimetratura 
applicata e dotate di gomma antiscivolo. Confezionate 
singolarmente in pratiche custodie PVC trasparenti. 

codice	 lunghezza 		  confezione	 imballo	
2201	 20cm		  1	 10	
2202	 30cm		  1	 10	
2203	 50cm		  1	 10	
2204	 60cm		  1	 10		
 

MADE IN ITALY
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RIGA	
		
Riga in plastica da 50 o 60 cm QUADRA, con smusso, 
bordo tirachina e graduazione incisa a caldo dei numeri 
e dei millimetri  per garantire precisione  e indelebilità. 
Realizzata in materiale termoresistente che assicura la 
massima trasparenza. Confezionata singolarmente in 
pratica custodia pvc trasparente.

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
10221	 50cm		  20	 240	
10222	 60cm		  20	 240	

								     
SQUADRA 
		
Squadra in plastica 26, 30 e 35cm QUADRA, nei formati 
45° e 60°. Con smusso, bordo tirachina e graduazione 
chimica indelebile. Realizzata in materiale termoresistente 
che assicura la massima trasparenza. Confezionata 
singolarmente in pratica custodia pvc trasparente.

codice	 dimensioni	 gradi	 confezione	  imballo	
10232	 26cm   	 45°	 20	 240	
10233	 26cm	 60°	 20	 240	
10224	 30cm	 45°	 20	 240	
10226	 30cm	 60°	 20	 240	
10225 	 35cm	 45°	 20	 120	
10227	 35cm	 60°	 20	 120	

								     
COPPIA SQUADRE 
 			 
Coppia di squadre in plastica 15, 30 e 35cm QUADRA, 
nei formati 45° e 60°. Con smusso, bordo tirachina e 
graduazione incisa a caldo dei numeri e dei millimetri  per 
garantire precisione  e indelebilità. Realizzate in materiale 
termoresistente che assicura la massima trasparenza. 
Confezionate in pratica custodia pvc trasparente.

codice	 dimensioni	 gradi	 confezione	  imballo	
10215	 15cm	 45° e 60°	 20	 240	
10216	 30cm	 45° e 60°	 20	 80	
10217	 35cm	 45° e 60°	 20	 80	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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TRIPLODECIMETRO 
		
Triplodecimetro in plastica QUADRA, con graduazione 
chimica indelebile e impugnatura centrale su tutta la 
lunghezza per una presa più facile. Realizzato in materiale 
termoresistente che assicura la massima trasparenza. Con-
fezionato singolarmente in pratica custodia pvc trasparente. 

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
10228	 30cm		  20	 120	

MADE IN ITALY

								     
CURVILINEE 
		
Set curvilinee QUADRA per disegno composto da 3 
pezzi in plastica, con doppio tirachina e bordo interno. 
Confezionato in pratica custodia pvc trasparente. 

codice	 dimensioni		  confezione	  imballo	
10223	 set 3 curvilinee 		  10	 120	

MADE IN ITALY

								     
GONIOMETRO 180°			 

Goniometro in plastica 180° QUADRA, con decimetro. 
Realizzato con bordo esterno smussato e bordo interno 
che ne agevola la presa. Con graduazione incisa a caldo 
dei numeri e dei millimetri per garantire precisione e inde-
lebilità. Confezionato in pratica custodia pvc trasparente.

codice	 dimensioni	 gradi	 confezione	 imballo	
10219	 10cm	 180°	 20	 240	

MADE IN ITALY

								     
GONIOMETRO 360°  			 

Goniometro in plastica 360° di 12 cm di diametro QUADRA, 
con bordo esterno smussato e bordo interno per agevolarne 
la presa. Con graduazione incisa a caldo dei numeri e 
dei millimetri  per garantire precisione e indelebilità.
Confezionato in pratica custodia pvc trasparente.

codice	 dimensioni	 gradi	 confezione	  imballo	
10220	 12cm 	 360°	 20	 240	

MADE IN ITALY

								     
DOPPIODECIMETRO 
 			 
Doppiodecimetro in plastica QUADRA, con impugnatura 
centrale piccola e maneggevole. Graduazione incisa a 
caldo dei numeri e dei millimetri per garantire precisione 
e indelebilità. Realizzato in materiale termoresistente 
che assicura la massima trasparenza. Confezionato 
singolarmente in pratica custodia pvc trasparente. 

codice	 dimensioni	 confezione	  imballo	
10218	 20cm	 20	 240	

MADE IN ITALY
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BARATTOLO RIGHELLI DA 15 CM
 			 
Righello in alluminio da 15cm QUADRA, in barattolo da 24 
pezzi.

codice	 lunghezza				   confezione	 imballo	
4306	 15cm 				   24	 480	

					     			
BARATTOLO RIGHELLI TECH ITALY 
DA 15 CM
 			 
Righello in alluminio da 15cm QUADRA, in barattolo da 20 
pezzi.

codice	 lunghezza				   confezione	 imballo	
10141	 15cm 				   20	 480	

MADE IN ITALY

					     			
PORTAMINE BOCCA UNIVERSALE
 			 
Portamine Universal QUADRA con bocca universale, 
adatto per mine da 2 a 2,5mm, per disegno tecnico. Fusto 
in ABS atossico di prima qualità con pinza 4 morsetti, grip 
in alluminio, clip in metallo e pulsante affilamine. Assortiti 
nei colori nero, blu, rosso e giallo in barattolo da 12 pezzi.

codice	 diametro mine				   confezione	  imballo	
2211	 2mm a 2,5mm				   12	 288	

MADE IN ITALY
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BARATTOLO PORTAMINE PRECISION
 			 
Barattolo da 20 pezzi di portamine Precision QUADRA 
adatto per mine da 0,5mm. Portamine dalla comoda 
impugnatura ergonomica, si caratterizza per la precisione 
e la morbidezza del tratto, del tutto analogo a quello 
lasciato dalla matita.

codice	 diametro mine				   confezione 	 imballo	
10124	 0,5mm				   20	 480	

MADE IN ITALY

					     		 	 	
SCATOLA PORTAMINE DA 12 PEZZI 
			 
Portamine QUADRA adatto per mine da 2mm in scatola 
da 12 pezzi.

codice	 tipo		  		  confezione	 imballo	
4305	 portamine 2mm 				   12	 1440	
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RASCHIETTO 	AFFILAMINE 		
	
Raschietto affilamine QUADRA in carta smerigliata. Tre 
pratici foglietti di carta smeriglio strappabili all’occorrenza 
ed una spugnetta per pulire la punta fissati su un 
supporto di legno con manico. 

codice		   confezione	  imballo	
2212		  12	 60	

MADE IN ITALY

	 	 	 	           
AFFILAMINE A CAMPANA 		
	
Affilamine QUADRA con serbatoio per mine da 2 a 2,5mm.  

codice	 diametro mine	 confezione	  imballo	
2221	 2mm a 2,5mm	 6	 300	

		  			 
VALIGETTA PORTADOCUMENTI  

Valigetta QUADRA per conferenze, portadocumenti, 
archivio e scuola in polionda cannettato, spessore 2,5mm. 
Chiusura centrale. Maniglie in colori assortiti.

codice	 formato  	 chiusure	 tipologia imballo	  imballo	
10633	 27 x 38 x 5cm	 1 	 montata	 6	
10634	 27 x 38 x 5cm	 1 	 stesa	 12	
10635 	 27 x 38 x 8cm 	 2	 montata	 6	
10637 	 27 x 38 x 8cm 	 2 	 stesa	 12	
10636 	 38 x 53 x 6cm 	 2	 montata	 8	
10638 	 38 x 53 x 6cm  	 2 	 stesa	 12	

MADE IN ITALY
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GOMMA PER CANCELLARE 
			 
Gomma tecnica in pasta bianca QUADRA per matita, con 
cartoncino di protezione. Formato gomma 65 x 23 x 13mm 
in materiale polimerico. In espositore automontante da 20 
pezzi.

codice	 dimensioni gomma				   confezione	  imballo	
4309	 65 x 23 x 13mm				   20	 1000	

					   
CARTA LUCIDA   

Blocco carta lucida QUADRA, 10 fogli da 80 gr/mq.

codice	 formato  		  confezione	  imballo	
1301	 A4 - 21 x 29,7cm	 25	 100	
1302	 23 x 33cm		  25	 100	

MADE IN FRANCE

MADE IN FRANCE

					   
CARTA MILLIMETRATA   

Blocco carta millimetrata QUADRA, 10 fogli da 80 gr/mq.

codice	 formato		  confezione	  imballo	
1303	 A4 - 21 x 29,7cm	 25	 100	
1304	 23 x 33cm		  25	 100	
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BLOCCO DISEGNO
 		
Blocchi disegno QUADRA in robusta carta, prodotta con il 100% di cellulosa 
E.C.F., nelle superfici: ruvida - adatta per lavori con grafite morbida, carboncino e 
pastello - e liscia - adatta per lavori con matita, pastello, cera, pennarello e china. 
Disponibile anche nella variante liscia squadrata. 
Particolarmente indicati per gli studenti degli istituti tecnici, per l’uso 
professionale di grafici, architetti e geometri. 
Disponibili in due diversi formati e grammature, in blocchi da 10 e 20 fogli, con 
blisteratura singola del pezzo.  

codice	 tipo	 dimensioni	 tipo	 fogli	 gr	 confezione	  imballo	
4812	 TQ2	 24 x 33cm 	 liscio 	 20	 120	 10	 60	
4802	 TQ2	 24 x 33cm 	 ruvido 	 20	 120	 10	 60	
4801	 TQ2	 24 x 33cm 	 liscio riquadrato 	 20	 120 	 10	 60	
4804	 TQ2	 33 x 48cm 	 liscio 	 10	 120	 10	 50	
4806	 TQ2	 33 x 48cm 	 ruvido 	 10	 120	 10	 50	
4805	 TQ2	 33 x 48cm 	 liscio riquadrato 	 10	 120	 10	 50	
4810	 TQ4	 24 x 33cm 	 liscio 	 20	 220	 10	 40	
4813	 TQ4	 24 x 33cm 	 ruvido 	 20	 200	 10	 40	
4811	 TQ4	 24 x 33cm 	 liscio riquadrato 	 20	 220	 10	 40	
4807	 TQ4	 33 x 48cm 	 liscio 	 20	 220	 10	 20	
4809	 TQ4	 33 x 48cm 	 ruvido 	 20	 200	 10	 20	
4808	 TQ4	 33 x 48cm 	 liscio riquadrato 	 20	 220	 10	 20	
4803	 TQ3	 24 x 33cm 	 colore 	 20	 220	 10	 40	

MADE IN ITALY
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MAXI QUADERNI A4 

Maxi quaderni COLOREASSORTITO, 20 fogli, con risguardo, 
in carta da 80 gr/mq e copertina da 240 gr/mq. Assortiti in 
12 colori monocromatici, per diverse rigature. 

codice	 formato  	 rigatura	 confezione	  imballo	
4501	 A4 - 21 x 29,7cm	 A	 12	 60	
4502	 A4 - 21 x 29,7cm	 B	 12	 60	
4507	 A4 - 21 x 29,7cm	 C	 12	 60	
4508	 A4 - 21 x 29,7cm  	 Q	 12	 60	
4503	 A4 - 21 x 29,7cm	 1R	 12	 60	
4504	 A4 - 21 x 29,7cm	 4MM	 12	 60	
4505	 A4 - 21 x 29,7cm	 5MM	 12	 60	
4506	 A4 - 21 x 29,7cm 	 10MM	 12	 60	
10031	 A4 - 21 x 29,7cm 	 4F	 12	 60	
10404	 A4 - 21 x 29,7cm	 2C	 12	 60	
10405	 A4 - 21 x 29,7cm 	 Bianco	 12	 60	

						    
QUADERNI A5

Quaderni COLOREASSORTITO, 20 fogli, con risguardo, in 
carta da 80 gr/mq e copertina da 240 gr/mq. Assortiti in 12 
colori monocromatici, per diverse rigature. 

codice	 formato  	 rigatura	 confezione	  imballo	
4512	 A5 - 14,8 x 21cm	 C	 12	 96	
4513	 A5 - 14,8 x 21cm 	 Q	 12	 96	
4510	 A5 - 14,8 x 21cm	 1R	 12	 96	
4511	 A5 - 14,8 x 21cm 	 5MM	 12	 96	
4514	 A5 - 14,8 x 21cm	 7 (4F)	 12	 96	

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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SUPERMAXI 120

SuperMaxi COLOREASSORTITO da 120 pagine. Copertina 
da 240 gr. con trattamento di verniciatura protettiva. 30 
Fogli più risguardo. In 6 varianti monocolore assortite.

codice	 formato  	 rigatura	 confezione	  imballo	
10657	 A4 - 21 x 29,7cm	 C	 5	 40	
10658	 A4 - 21 x 29,7cm	 Q	 5	 40	
10656	 A4 - 21 x 29,7cm	 1R	 5	 40	
10659	 A4 - 21 x 29,7cm	 4MM	 5	 40	
10660	 A4 - 21 x 29,7cm	 5MM	 5	 40	
10661	 A4 - 21 x 29,7cm	 10MM	 5	 40	

						    
MAXI DIDATTICO A4

Maxi Didattico, COLOREASSORTITO, di 80 pagine da 100 
gr/mq + risguardo e copertina lucida plastificata da 300 gr/
mq con angoli stondati. In 6 colori e 6 rigature.

codice	 formato  	 rigatura	 confezione	  imballo	
10590	 A4 - 21 x 29,7cm	 A	 10	 60	
10591	 A4 - 21 x 29,7cm	  B	 10	 60	
10592	 A4 - 21 x 29,7cm	 1R	 10	 60	
10593	 A4 - 21 x 29,7cm	 5MM	 10	 60	
10594	 A4 - 21 x 29,7cm	 5MM d. s.*	 10	 60	
10595	 A4 - 21 x 29,7cm	 10MM	 10	 60	
10589	 A4 - 21 x 29,7cm	 assortita	 10	 60	
* doppio spazio

MADE IN ITALY

Uno strumento di apprendimento per gli studenti del primo ciclo 
della scuola primaria e per coloro che desiderano scrivere 
agevolmente. Realizzato con caratteristiche funzionali 
a sostegno della disgrafia e dell’apprendimento veloce, 
presentano una nuova impostazione grafica interna con 
righe evidenziate in azzurro tenue che tracciano il binario 
di scrittura consentendo di scrivere lettere dalle giuste 
dimensioni e ben spaziate tra loro. I margini di colore 
rosso aiutano a orientarsi nella disposizione della 
scrittura. I nuovi simboli scelti, con riferimento al 
cielo e alla terra, facilitano l’apprendimento del 
concetto spaziale del “sopra” e “sotto”.

MADE IN ITALY
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MAXI CARTONATO

Maxi COLOREASSORTITO con copertina cartonata rigida 
da 250 gr/mq  verniciata. 100 fogli, in carta da 80 gr/mq. 
Assortiti in 10 colori monocromatici, per 3 diverse rigature.

codice	 formato  	 rigatura	 confezione	  imballo	
10264	 A4 - 21 x 29,7cm	 1R	 5	 30	
10263	 A4 - 21 x 29,7cm	  4MM	 5	 30	
10262	 A4 - 21 x 29,7cm	 5MM	 5	 30	
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MADE IN ITALY
						    
DIARIO 12 MESI

Diario 12 mesi di 320 pagine nel formato 13 x 17,8cm. 
Copertina cartonata da 2mm con dorso e angoli quadri, 
stampata in 5 colori fluo (fuxia, arancio, giallo, verde e 
azzurro) e plastificata.

codice	 formato  		  colori	 confezione	 imballo	
10420	 13x 17,8cm 		  5 assortiti	 1	 20	

			   		  	

MAXI 100	

Maxi Quaderno da 18 fogli con risguardo, in carta da 100 gr/
mq e copertina da 240 gr/mq. Assortiti per diverse rigature. 

codice	 formato  		  rigatura	 confezione	  imballo	
10144	 A4 - 21 x 29,7cm 		   A	 10	 60	
10145	 A4 - 21 x 29,7cm		   B	 10	 60	
10151	 A4 - 21 x 29,7cm 		  C	 10	 60	
10152	 A4 - 21 x 29,7cm 		  Q	 10	 60	
10150	 A4 - 21 x 29,7cm		  1R	 10	 60	
10146	 A4 - 21 x 29,7cm 		  4MM	 10	 60	
10148	 A4 - 21 x 29,7cm 		  5MM	 10	 60	
10149	 A4 - 21 x 29,7cm 		  10MM	 10	 60	
10147	 A4 - 21 x 29,7cm 		  4F	 10	 60	
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MAXI MUSICA

Maxi Quaderno da 16 fogli con risguardo, in carta da 
100 gr/mq e copertina da 240 gr/mq. Rigatura unica 
pentagrammata. In 4 varianti grafiche che rispecchiano 
diversi stili musicali. 

codice	 formato  			   confezione	  imballo	
10235	 A4 - 21 x 29,7cm 			   10	 30	

MADE IN ITALY

						    
DIARIO 16 MESI

Diario 16 mesi di 448 pagine su carta usomano da 70 gr/
mq nel formato 11 x 15,3cm. Capitello e segnalibro colore 
argento. Copertina imbottita con dorso e angoli quadri, 
rivestita in carta stampata in quadricromia con plastifica 
lucida. In 6 varianti di cui 3 COLOREASSORTITO Gradient e 
3 COLOREASSORTITO Extraordinary.

codice	 formato  		  tipo	 confezione	 imballo	
10630	 11 x 15,3cm 		  Gradient	 3	 12	
10631	 11 x 15,3cm 		  Extraordinary 	 3	 12	

MADE IN ITALY
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SPIRALATO PPL 

Maxi quaderni e quaderni A5, A6, e A7 COLOREASSORTITO 
spiralati con fori e senza fori, con copertina in polipropilene 
in 5 colori neon, arancio , giallo, verde, blu e  fuxia. Spirale 
Wire-O bianca. Maxiquaderni A4, e quaderni A5 da 80 fogli 
più riguardo e quaderni A6 e A7 da 60 fogli più risguardo. 
Carta 80 gr/mq.

codice	 formato  	 fori	 fogli	 rigatura	 confezione	  imballo	
10519	 A7 - 7,4 x 10,5cm	 no	 60 	 1R	 5	 120	
10520	 A7 - 7,4 x 10,5cm	 no	 60 	 5MM	 5	 120	
10517	 A6 - 10,5 x 14,8cm 	 no	 60 	 1R	 5	 60	
10518	 A6 - 10,5 x 14,8cm 	 no	 60 	 5MM	 5	 60	
10346	 A5 - 14,8 x 21cm	 no	 80	 1R	 5	 30	
10347	 A5 - 14,8 x 21cm  	 no	 80 	 5MM	 5	 30	
10665	 A5 - 14,8 x 21cm  	 si	 80 	 1R	 5	 30	
10666	 A5 - 14,8 x 21cm 	 si	 80	 5MM	 5	 30	
10651	 A4 - 21 x 29,7cm	 no	 80	 1R	 5	 30	
10652	 A4 - 21 x 29,7cm	 no	 80	 5MM	 5	 30	
10344	 A4 - 21 x 29,7cm 	 si	 80	 1R	 5	 30	
10345	 A4 - 21 x 29,7cm 	 si	 80 	 5MM	 5	 30	

						    
MAXI SPIRALATO PPL CON DIVISORI 

Project Book COLOREASSORTITO con spirale Wire-O 
bianca. Copertina di polipropilene in 5 colori neon e 5 
divisori colorati neo, personalizzabili, con tasca nel primo 
divisorio. 200 pagine con rigature con fori. Carta da 80 gr/
mq. 

CON DIVISORI
codice	 formato  		  fogli	 rigatura	 confezione	  imballo	
10349	 A4 - 21 x 29,7cm		  100	 1R	 5	 20	
10350	 A4 - 21 x 29,7cm 		  100	 5MM	 5	 20	
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MAXI SPIRALATO 

Maxi spiralato COLOREASSORTITO, 60 fogli, con risguardo, 
in carta da 90 gr/mq e copertina da 240 gr/mq. Assortiti in 
12 colori monocromatici, per 3 diverse rigature.

PROTOCOLLO
codice	 formato  	 fori	 rigatura	 confezione	  imballo	
4518	 A4 - 21 x 29,7cm  	 no	 1R	 5	 25	
4520	 A4 - 21 x 29,7cm 	 no	 4MM	 5	 25	
4519	 A4 - 21 x 29,7cm 	 no	 5MM	 5	 25	
4515	 A4 - 21 x 29,7cm 	 si	 1R	 5	 25	
4517	 A4 - 21 x 29,7cm 	 si	 4MM	 5	 25	
4516	 A4 - 21 x 29,7cm 	 si	 5MM	 5	 25	

MADE IN ITALY
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CARTELLA CON ELASTICO

Cartella a tre lembi COLOREASSORTITO con elastico 
rotondo, realizzata in spesso cartoncino da 600 gr/mq. 

codice	 formato  		  colore	 confezione	  imballo	
10575	 26 x 35cm		  6 assortiti	 6	 24	

	 			   		
CARTELLA TRE LEMBI CON ELASTICO

Cartellina a tre lembi  realizzata in spesso cartoncino 
laccato con elastico in tinta. Pratica e maneggevole, si 
caratterizza per la brillantezza dei colori.
Disponibile in due diverse grammature e formati.

codice	 formato  	 grammatura	 colori	 confezione	  imballo	
1802	 18 x 24cm	 600g	 10 assortiti	 10 	 40	
1801	 26 x 35cm	 500g	 7 assortiti	 10 	 50	
1809	 26 x 35cm	 500g	 arancio	 10 	 50	
1808	 26 x 35cm	 500g	 azzurro	 10 	 50	
1804	 26 x 35cm	 500g	 blu	 10 	 50	
1807	 26 x 35cm	 500g	 fucsia	 10 	 50	
1806	 26 x 35cm	 500g	 giallo	 10 	 50	
1803	 26 x 35cm	 500g	 rosso	 10 	 50	
1805	 26 x 35cm	 500g	 verde	 10 	 50	

 

MADE IN ITALY
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CARTELLA PORTAPROGETTO DORSO 1

Cartella a tre lembi con dorso da 1cm COLOREASSORTITO 
con elastico rotondo realizzata in spesso cartoncino 
cordonato da 600 gr/mq con esterno verniciato in 6 colori 
assortiti.

codice	 formato  	 colore	 confezione	  imballo	
10576	 26 x 35 x 1cm	 6 assortiti	 6	 24	

						    
RACCOGLITORE ANELLI 

Cartella COLOREASSORTITO con 4 anelli con diametro 30 
mm. In vari colori monocromatici assortiti. Realizzata in 
spesso cartoncino verniciato da 1,8mm nel formato A4 e 
da 1,5mm nel formato A5.
 
codice	 formato  	 colore	 confezione	  imballo	
10573	  A4 - 27 x 32cm 	 9 assortiti	 6	 24	
10574	  A5 - 19 x 22cm	 8 assortiti	 6	 24	
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RICAMBI PER RACCOGLITORI 
AD ANELLI 
Ricambi per raccoglitori ad anelli, in carta bianchissima 
da 80 o 100 gr/mq con 4 fori e banda rinforzata per evitare 
lo strappo dei fori. Ricambio da 40 fogli in formato A4, 
disponibile in diverse rigature.

codice	 formato  	 grammatura	  rigatura	  imballo	
3310	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 A	 20	
3311	 A4 - 21 x 29,7cm	 100gr	 B	 20	
3315	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 C	 20	
3316	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 Q	 20	
3312	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 1R	 20	
3313	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 4MM	 20	
3314	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	 5MM	 20	
3318	 A4 - 21 x 29,7cm  	 100gr	 10MM	 20	
3317	 A4 - 21 x 29,7cm 	 100gr	  4F	 20	
3301	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 A	 20	
3302	 A4 - 21 x 29,7cm	 80gr	 B	 20	
3307	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 C	 20 	
3308	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 Q	 20 	
3303	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 1R	 20	
3304	 A4 - 21 x 29,7cm  	 80gr	 4MM	 20 	
3305	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 5MM	 20	
3319	 A4 - 21 x 29,7cm	 80gr	 10MM	 20 	
3309	 A4 - 21 x 29,7cm 	 80gr	 4F	 20	

MADE IN ITALY

OGNI ANNO SCOPRI LE NUOVE COLLEZIONI DEI MAXI QUADERNI 80 E 100GR. 
I QUADERNI FORMATO A5  IN COLLEZIONE CLASSIC
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OGNI ANNO SCOPRI LE NUOVE COLLEZIONI DEI MAXI QUADERNI 80 E 100GR. 
I QUADERNI FORMATO A5  IN COLLEZIONE CLASSIC

E LE LIMITED EDITION 
DI MAXI QUADERNI TOP QUALITY



C A L C O L A T R I C I  S C I E N T I F I C H E
C A L C O L A T R I C I  T A S C A B I L I

C A L C O L A T R I C I  D A  S C R I V A N I A
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CALCOLATRICE TASCABILE 10582
 			 
Calcolatrice tascabile QUADRA con sportellino di chiusura.  
Nel nuovo colore grigio antracite con tasti e profili 
a contrasto in tre varianti colore (rosso, verde, blu). 
Display LCD da 8 cifre.

codice	 dimensione			   confezione	  imballo	
10582	 60 x 94mm			   1		  100	

								        
CALCOLATRICE SCIENTIFICA 10583
 			 
Calcolatrice scientifica QUADRA da 244 funzioni con 
display a 2 linee, 10+2 cifre. Di colore grigio scuro con 
custodia in plastica. 

codice	 dimensioni			   confezione	  imballo	
10583	 85 x 167 x 22mm			   1		  20		

								        
CALCOLATRICE TASCABILE 10581
 			 
Calcolatrice tascabile QUADRA. Nel nuovo colore grigio 
antracite con tasti e profili a contrasto in tre varianti colore 
(rosso blu e verde). Display a 8 cifre.

codice	 dimensioni				   confezione	  imballo	
10581	 72 x 112mm				   1		  100	
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CALCOLATRICE SCIENTIFICA 10584
 			 
Calcolatrice scientifica QUADRA da 417 funzioni (incluse 
funzioni trigonometriche, iperboliche, di potenza, 
logaritmiche, esponenziali, calcolo con numeri complessi, 
calcolo matrici/vettori, integrale numerico e calcolo 
differenziale, risoluzione di equazioni, numeri interi casuali 
tasto CALC - memoria temporanea formule - 40 costanti 
fisiche ecc. ). Il Display naturale mostra le espressioni 
matematiche come le radici e le frazioni. Colore silver. 
Custodia in plastica scorrevole.

codice	 dimensioni			   confezione	  imballo	
10584	 84 x 164mm			   1		  20		

								     
CALCOLATRICE SCIENTIFICA 10585 
 			 
Calcolatrice scientifica QUADRA da 56 funzioni. Display 
LCD 10 cifre, percentuale, calcoli con gradi, minuti 
e secondi, calcoli di equazione. Alimentazione a batteria.  
Di colore blu con custodia rigida a slitta. 

codice	 dimensione			   confezione	  imballo	
10585	 80 x 150mm			   1		  20		
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CALCOLATRICI DA TAVOLO	  
10586 - 10587 - 10588
 			 
Calcolatrice da scrivania QUADRA con display a 12 cifre. 
LCD a 1 colore. Percentuale, tasto di correzione, 
più/meno per cambio segno, doppio zero, mark-up. 
Doppia memoria, 29 tasti. 
Nel nuovissimo ed esclusivo colore grigio antracite con 
profili e tasti a contrasto nei classici colori: verde, rosso e 
blu. Alimentazione solare o a batteria. 

codice	 dimensione			   confezione	  imballo	
10588	 88 x 128 x 24mm 			   1		  40		
10586	 105 x 149 x 27mm			   1		  40		
10587	 130 x 188 x 33,5mm 			   1		  20		
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CARTELLINA PER ATTI SENZA LEMBI

Cartellina per atti senza lembi TASK in cartoncino da 150 
gr/mq, con stampa a griglia frontale, adatta a formati 
A4 e protocollo stampa griglia frontale. Disponibile nelle 
varianti monocolore e assortito.  

codice	 formato  		  colore	 confezione	  imballo	
1481	 25 x 35cm		  assortito	 100	 1000	
10340	 25 x 35cm		  arancio	 100	 500	
10341	 25 x 35cm		  azzurro	 100	 500	
10348	 25 x 35cm		  giallo	 100	 500	
10342	 25 x 35cm		  rosa	 100	 500	
10343	 25 x 35cm		  verde	 100	 500	

MADE IN ITALY

	 				    	

CARTELLINA MANILLA PER ATTI 
TRE LEMBI   

Cartellina a tre lembi TASK in robusto cartoncino manilla 
da 200 gr/mq, con stampa a griglia frontale, adatta 
a formati A4 e protocollo. Disponibili nelle varianti 
monocolore e assortito.  

codice	 formato  		  colore	 confezione	  imballo	
1434	 25 x 33,5cm		  assortito	 50	 400	
1429	 25 x 33,5cm		  arancio	 50	 400	
1430	 25 x 33,5cm		  azzurro	 50	 400	
1431	 25 x 33,5cm		  giallo	 50	 400	
1433	 25 x 33,5cm		  rosa	 50	 400	
1432	 25 x 33,5cm		  verde	 50	 400	

MADE IN ITALY
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CARTELLA PORTAPROGETTI 
CON ELASTICO 

Cartella portaprogetti COLOREASSORTITO con elastico 
piatto a fettuccia in tinta, realizzata in spesso cartoncino da 
800 gr/mq dello spessore di 1,5mm con dorso di 3 altezze. 
In colori monocromatici assortiti. Confezione singola.

codice	 formato  		  dorso cm	 colore	  imballo	
10578	 25,5 x 34cm  		  3	 6 assortiti	 12	
10579	 25,5 x 34cm		  5	 4 assortiti	 12	
10580	 25,5 x 34cm 		  7	 4 assortiti	 6	

	 				    	

CARTELLA 3 LEMBI DORSO 1 CM

Cartella 3 lembi COLOREASSORTITO per fogli A4 con dorso 
da 1 cm. Dimensioni 26 x 35cm Cartoncino cordonato da 
800 gr/mq con esterno verniciato ed elastico rotondo. In 6 
colori assortiti.

codice	 formato  	 dorso cm	 colore	 confezione	  imballo	
10576	 26 x 35cm  	 1	 6 assortiti	 6	 24	
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CARTELLA PORTAPROGETTI
CON BOTTONE 

Cartella portaprogetto in presspan ad alto spessore 
verniciato e plastificato, riscrivibile e resistente a liquidi 
e polvere. Chiusura mediante tre bottoni in metallo a 
pressione. Ideale per l’archiviazione di documenti, disegni 
tecnici e progetti. Disponibile nei colori blu e rosso, nella 
dimensione di 25 x 35cm con dorso da: 4, 6, 8, 10, 12 e 15cm.  

codice	 formato  	 colore	 dorso	 confezione	  imballo	
4117 	 25 x 35cm	 Blu 	 4 cm	 5 	 20	
4123 	 25 x 35cm	 Rosso	 4 cm	 5 	 20	
4118 	 25 x 35cm	 Blu 	 6 cm  	 5 	 20	
4124 	 25 x 35cm	 Rosso	 6 cm	 5 	 20	
4119 	 25 x 35cm	 Blu 	 8 cm  	 5 	 20	
4125 	 25 x 35cm	 Rosso	 8 cm	 5 	 20	
4120 	 25 x 35cm 	 Blu 	 10 cm	 5 	 20	
4126 	 25 x 35cm	 Rosso	 10 cm 	 5 	 20	
4121 	 25 x 35cm	 Blu 	 12 cm	 5 	 20	
4127 	 25 x 35cm	 Rosso	 12 cm 	 5 	 20	
4122	 25 x 35cm	 Blu 	 15 cm	 5 	 20	
4128 	 25 x 35cm	 Rosso 	 15 cm	 5 	 20	

MADE IN ITALY
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CARTELLA ARCHIVIO CON LACCI    

Cartella archivio TASK a 3 legacci saldamente fissati 
tramite occhielli di rinforzo ottonati. Realizzata in robusto 
cartone foderato con carta resistente alla polvere e 
all’umidità. Dorso scrivibile. Disponibile nei dorsi 5, 8, 10, 
12, 15 e 20cm, nelle varianti con e senza occhiello di presa 
frontale. 

codice	 formato  		  anello	 dorso	  imballo	
1907	 25 x 35cm 		  no	 5	 25	
1908	 25 x 35cm 		  no	 8	 25	
1909	 25 x 35cm 		  no	 10	 25	
1910	 25 x 35cm 		  no	 12	 25	
1911	 25 x 35cm 		  no	 15	 25	
1912	 25 x 35cm 		  no	 20	 25	
1901	 25 x 35cm 		  si	 5	 25	
1902	 25 x 35cm 		  si	 8	 25	
1903	 25 x 35cm	  	 si	 10	 25	
1904	 25 x 35cm 		  si	 12	 25	
1905	 25 x 35cm 		  si	 15	 25	
1906	 25 x 35cm 		  si	 20	 25	

MADE IN ITALY
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RACCOGLITORE CON CUSTODIA  

Raccoglitore TASK realizzato con robusto cartone rivestito 
con carta goffrata. Custodia rivestita con carta litografata 
all over. Anello di estrazione e meccanismo a leva in acciaio. 

PROTOCOLLO MIGNON
codice	 formato  		  dorso	 colore	 confezione	 imballo	
10563	 29 x 34cm		  5	 arancio	 1	 18	
4107	 29 x 34cm		  5 	 blu	 1	 18	
10250	 29 x 34cm		  5	 blu scuro	 1	 18	
4108	 29 x 34cm 		  5	 giallo	 1	 18	
4110	 29 x 34cm 		  5	 nero	 1	 18	
10562	 29 x 34cm		  5	 rosa	 1	 18	
4106	 29 x 34cm 		  5	 rosso	 1	 18	
4109	 29 x 34cm		  5	 verde	 1	 18	
10561	 29 x 34cm 		  5	 verde chiaro	 1	 18	

QUADROTTA MIGNON
codice	 formato  		  dorso	 colore	 confezione	 imballo	
4114	 29 x 31cm 		  5	 blu	 1	 18	
10253	 29 x 31cm 		  5	 blu scuro	 1	 18	
4113	 29 x 31cm 		  5	 rosso	 1	 18	

PROTOCOLLO
codice	 formato  		  dorso	 colore	 confezione	 imballo	
10566	 29 x 34cm 		  8	 arancio	 1	 12	
4102	 29 x 34cm		  8	 blu 	 1	 12	
10249	 29 x 34cm 		  8	 blu scuro	 1	 12	
4103	 29 x 34cm		  8	 giallo 	 1	 12	
4105	 29 x 34cm 		  8	 nero	 1	 12	
10565	 29 x 34cm		  8 	 rosa	 1	 12	
4101	 29 x 34cm 		  8	 rosso	 1	 12	
4104	 29 x 34cm		  8	 verde	 1	 12	
10564	 29 x 34cm 		  8	 verde chiaro	 1	 12	

QUADROTTA
codice	 formato  		  dorso	 colore	 confezione	 imballo	
4112	 29 x 31cm  		  8	 blu	 1	 12	
10252	 29 x 31cm		  8	 blu scuro	 1	 12	
4111	 29 x 31cm 		  8	 rosso	 1	 12	

MEMORANDUM
codice	 formato  		  dorso	 colore	 confezione	 imballo	
4116	 29 x 19,5cm		  8	 blu	 1	 12	
4115	 29 x 19,5cm		  8	 rosso	 1	 12	

MADE IN ITALY

						    

BUSTA A FORATURA UNIVERSALE 

Buste TASK per fogli A4, realizzate in polipropilene buccia 
e liscia con foratura universale rinforzata ed apertura sul 
lato superiore. Spessori alto e medio. Ideali per archiviare 
qualsiasi tipo di documento.

codice	 formato  	 spessore	 buccia	 confezione	  imballo	
4601	 22 x 30cm 	 alto	 buccia	 50	 600	  
4602	 22 x 30cm	 alto	 liscia	 50	 600 	
4603	 22 x 30cm 	 media	 buccia	 50	 900	  
4604	 22 x 30cm	 media	 liscia	 50	 900 	

MADE IN ITALY
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COPERTINE IN PVC TRASPARENTE 
 			 
Copertine in PVC trasparente. 

codice	 dimensioni	 variante	 confezione	 imballo	
10134	 A4 - 21 x 29,7cm 	 15 micron 	 100	 1000	
10135	 A4 - 21 x 29,7cm	 18 micron	 100	 1000	

								     

BUSTA CON BOTTONE IN COLORI 
CLASSICI

Buste COLOREASSORTITO in polipropilene, chiusura con 
bottone in metallo tono su tono. In 4 formati (A4, A5, A6 e 
A7) e 5 colori classici (rosso, blu, verdone, giallo e neutro).   

codice	 formato  		  colori	 confezione 	  imballo	
2033	 A7 - 8 x 12cm		  5 assortiti	 12	 120	
2032	 A6 - 10,5 x 14,8cm		  5 assortiti	 12	 120 	
2031	 A5 - 14,8 x 21cm 		  5 assortiti	 12	 120 	
2030	 A4 - 21 x 29,7cm	  	 5 assortiti	 12	 120	  
10257	 A4 - 21 x 29,7cm  		  blu	 12	 120 	
10258	 A4 - 21 x 29,7cm		  giallo	 12	 120 	
10261	 A4 - 21 x 29,7cm	  	 neutro	 12	 120	  
10259	 A4 - 21 x 29,7cm 		  rosso	 12	 120 	
10260	 A4 - 21 x 29,7cm 		  verde	 12	 120 	
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BUSTA CON BOTTONE FLUO

Buste COLOREASSORTITO in polipropilene trasparente 
con superficie liscia brillante e twill verticale. Chiusura a 
bottone in metallo nero. Disponibili in 5 colori assortiti 
fluorescenti (rosa, giallo, azzurro, verde e arancione) 
più bianco e in diversi formati (A4, A5, A6 e A7). 
Personalizzazione con stampa del logo argento a caldo.

codice	 formato  		  colori	 confezione	 imballo	
2055	 A7 - 8 x 12cm		  6 assortiti	 12	 120	  
2054	 A6 - 10,5 x 14,8cm		  6 assortiti	 12	 120 	
2053	 A5 - 14,8 x 21cm 		  6 assortiti	 12	 120 	
2052	 A4 - 21 x 29,7cm 		  6 assortiti	 12	 120	  

						    

BUSTA CON BOTTONE NEUTRA

Buste COLOREASSORTITO con bottone in metallo argento 
in 2 formati (A5 e A6) di colore neutro.

codice	 formato 			   confezione	 imballo	
10617	 A6 - 10,5 x 14,8cm			  12	 120	
10616	 A5 - 14,8 x 21cm			   12	 120	

						    

ESPOSITORE BUSTE CON BOTTONE

Espositore da 120 buste COLOREASSORTITO in 
polipropilene trasparente, con chiusura a bottone, in colori 
assortiti classici o fluorescenti. Composto da: 30 buste 
formato A7, 30 buste formato A6, 30 buste formato A5 e 30 
buste formato A4. 

codice	 formato  	 colori	 confezione	  imballo	
2056	 A4 - A5 - A6 - A7	  5 fluo + bianco	 1	 2	
2076	 A4 - A5 - A6 - A7	 5 classici	 1	 2 	

73



						    

CARTELLA PPL CON ELASTICO

Cartellina piatta COLOREASSORTITO a tre lembi in 
polipropilene rigato, con chiusura ad elastico verticale 
rotondo in tinta. Disponibile in 12 colori assortiti (avion, 
verde lime, azzurro chiaro, lavanda, verde bosco, giallo, 
royal blu, arancione, rosso, grigio antracite, verde smeraldo 
e trasparente). Per documenti formato massimo A4.

codice	 formato  		  colori	 confezione	  imballo	
2028	 26 x 33cm		  12 assortiti	 24	 96	
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CARTELLA PORTAPROGETTO PPL	  
CON ELASTICO 			

Portaprogetto COLOREASSORTITO con chiusura ad 
elastico frontale piatto in tinta, in polipropilene traslucido 
con twill rigato. Disponibile in 12 colori assortiti (avion, 
verde lime, azzurro chiaro, lavanda, verde bosco, giallo, 
royal blu, arancione, rosso, grigio antracite, verde smeraldo 
e trasparente). Per documenti formato massimo A4.

codice	 formato  	 dorso mm 	 colori	 confezione	  imballo	
2051	 25 x 33cm 	 2 	 12 assortiti	 12	 48	
2036	 25 x 33cm 	 3,7 	 12 assortiti	 12	 48	

						    

CARTELLA CON MOLLA LATERALE 

Cartellina TASK con clip laterale, base colorata in 
polipropilene con twill rigato e copertina frontale 
trasparente lucida, per formati A4. Disponibile in 8 colori 
assortiti (nero, giallo, verde, arancione, rosso, bianco, 
azzurro e blu).

codice	 formato  		  colore	 confezione	  imballo	
2071	 A4 - 21 x 29,7cm		  assortito	 1	 50 	
2049	 A4 - 21 x 29,7cm		  azzurro	 1	 50 	
2070	 A4 - 21 x 29,7cm		  bianco	 1	 50 	
2082	 A4 - 21 x 29,7cm		  blu	 1	 50 	
2047	 A4 - 21 x 29,7cm		  giallo	 1	 50 	
2046	 A4 - 21 x 29,7cm		  nero	 1	 50 	
2050	 A4 - 21 x 29,7cm		  rosso	 1	 50 	
2048	 A4 - 21 x 29,7cm		  verde	 1	 50 	
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PORTADOCUMENTI A SOFFIETTO

Portadocumenti a soffietto TASK in polipropilene con twill 
rigato, con 12  tasche indicizzate e con chiusura ad elastico 
rotondo in tinta. Disponibile in 6 colori assortiti (giallo, 
verde, arancione, rosso, azzurro e blu)

codice	 formato  		  colori	 confezione	  imballo	
2027	 26,2 x 12,5cm		  6 assortiti	 1	 36	
2011	 A4 - 21 x 29,7cm		  6 assortiti	 1	 12	

								        

CARTELLINA AD ANELLI FLUO 			

Cartellina a 4 anelli COLOREASSORTITO, in polipropilene 
liscio coprente, per formati A4. Disponibili in 5 colori 
assortiti fluorescenti (rosa, giallo, azzurro, verde e 
arancione) più bianco.

codice	 formato  	 Ø anello	 colori	 confezione	  imballo	
2057	 22 x 30cm	 16mm   	 6 assortiti	 1	 24	
2058	 22 x 30cm 	 30mm  	 6 assortiti	 1	 24	
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CARTELLINA AD ANELLI COLORI 
CLASSICI

Cartellina a 4 anelli COLOREASSORTITO, realizzata in 
morbido polipropilene rigato in 12 allegre colorazioni 
assortite (avion, verde lime, azzurro chiaro, lavanda, verde 
bosco, giallo, royal blu, arancione, rosso, grigio antracite, 
verde smeraldo e trasparente). Disponibile con anello 16 e 
30mm, nei formati A4 e A5.

codice	 formato  	 Ø anello	 colore	 confezione	  imballo	
2080	 A5 - 14,8 x 21cm	 16mm	 6 assortiti	 1	 32	
2025	 A4 - 21 x 29,7cm 	 16mm	 12 assortiti	 1	 24	
2026	 A4 - 21 x 29,7cm 	 30mm	 12 assortiti	 1	 24	
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DIVISORI PLASTIFICATI

Divisori TASK plastificati formato A4. Migliorano la 
consultazione dei documenti archiviati in cartelle ad anelli 
grazie alla suddivisione per colore o alfabetica. Disponibile 
in versione a 6 o 12 tasti colorati e con 20 tasti alfabetici. 

codice	 formato 	 tipo	 tasti	 confezione	  imballo	
10607	 A4 - 21 x 29,7cm	 numerico	 6	 1	 180	
10608	 A4 - 21 x 29,7cm	 numerico	 12	 1	 120 	
10609	 A4 - 21 x 29,7cm	 alfabetico	 20	 1	 60 	
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PORTALISTINO PERSONALIZZABILE 	
	
Portalistino TASK in polipropilene trasparente, con tasca 
frontale personalizzabile. I leaflet in un colore diverso 
per ogni formato permettono un’immediata e facile 
individuazione della fogliazione. Dorso flessibile stondato 
e cordonato. Buste lisce supertrasparenti. Disponibile in 
varianti da 10 a 100 buste fisse per formati A4. 

codice	 formato  			   fogli 	 confezione	  imballo	
2038	 A4 - 21 x 29,7cm			   10	 1	 24	
2004	 A4 - 21 x 29,7cm			   20	 1	 24	
2005	 A4 - 21 x 29,7cm			   30	 1	 24	
2006	 A4 - 21 x 29,7cm			   40	 1	 12	
2007	 A4 - 21 x 29,7cm			   50	 1	 12	
2008	 A4 - 21 x 29,7cm			   60	 1	 12	
2009	 A4 - 21 x 29,7cm			   80	 1	 6	
2010	 A4 - 21 x 29,7cm			   100	 1	 6	

				    	

RACCOGLITORE SOFT TOUCH 
AD ANELLI

Raccoglitore in polipropilene soft touch con superficie 
effetto gommato in formato A4, con 4 anelli. Disponibile 
in 6 colori satinati primari (magenta, giallo, cyano, verde, 
arancione e nero).

codice	 formato 	 Ø anello	 colori	 confezione	  imballo	
10610	 A4 - 21 x 29,7cm	 16mm	 6 assortiti	 1	 24	
10611	 A4 - 21 x 29,7cm	 30mm	 6 assortiti	 1	 24	
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